

Что понимают под нежелательной реакцией?

Нежелательная реакция – любая неблагоприятная и непреднамеренная реакция организма, возникающая при применении лекарственного препарата.

Каждое Ваше сообщение о подозреваемой нежелательной реакции вносит вклад в формирование знания о риске и пользе применения препарата, а значит с каждым извещением повышается безопасность лекарств.

О чем сообщать?

Для сообщений от потребителей нет каких-либо ограничений на тип лекарств и/или неблагоприятных реакций.

Вы можете сообщить:

- Обо всех изменениях в Вашем самочувствии после приема препарата;
- О подозрении на неэффективность лекарственного препарата;
- Неожиданный эффект от препарата, не описанный в инструкции по его применению;
- Возникновение реакции при применении препарата в комплексе с другими лекарствами и др.

Сообщения даже об известных и/или незначительных реакциях могут представлять дополнительную информацию об использовании лекарства, безопасности его применения и помогут вовремя выявить фальсифицированные лекарственные препараты на рынке.

Как и куда сообщить о нежелательной реакции?

О любой нежелательной реакции, которую вы подозреваете после применения какого-либо препарата, в Ярославской области можно сообщить

в отдел Фармаконадзора ООО «КФД»:
г. Ярославль, ул. Угличская, 68; офис 1

- По телефону бесплатной горячей линии 8-800-234-61-16
- По адресу электронной почты safety@srhd.ru
- Ознакомившись с инструкцией на сайте: www.srhd.ru

**в Федеральную службу по надзору в сфере
здравоохранения Ярославской области:**

г. Ярославль, ул. Свободы, 93а

- По телефону 8 (4852) 45-70-95
- По факсу 8 (4852) 45-71-07
- По адресу электронной почты info@reg76.goszdruvpadzor.ru

Нежелательная реакция:

опасность

или

необходимый этап

изучения безопасности?

**Какое лекарственное средство
можно считать безопасным?**

Абсолютно безопасных лекарственных средств не существует, и любой препарат может вызвать нежелательные реакции.

**Лекарственное средство считается безопасным для
использования, если польза от его применения
превышает риски.**

Все лекарственные препараты, зарегистрированные для медицинского применения на территории Российской Федерации, подтвердили свою пользу от применения в ходе специально организованных клинических исследований.

